

## **С Днем Знаний!**

Начало занятий в этом учебном году пришлось на 2 сентября. За парты российских школ, гимназий, лицеев и прочих учебных заведений отправились почти 13,5 миллионов школьников. Из них впервые - около полутора миллионов первоклашек. 17 из этих полутора миллионов – это первоклассники средней общеобразовательной школы при Посольстве России в Польше. Именно этим детям, только начинающим делать первые шаги по школьной дороге знаний, да, пожалуй, и нашим 11-классникам особо запомнится праздничная линейка, давшая старт урокам и переменам, классным часам и соревнованиям, занятиям в кружках и многому другому, что нас ждёт в 2019/20 учебном году.

Открылась линейка приветственными словами Чрезвычайного и Полномочного Посла России в Польше Сергея Вадимовича Андреева и директора нашей школы Алексея Михайловича Аксёнова, обращёнными к учащимся, их родителям и учителям. Затем эстафету перехватил не менее важный участник торжества – всемирно известная няня-воспитательница Мэри Поппинс оказалась в центре внимания гостей, которые переполняли уютный актовый зал, украшенный не только цветами и воздушными шарами, но и улыбками собравшихся. А потом были зажигательные танцы и песни, трогательные стихи самых маленьких и немного грустные слова самых опытных наших учеников. И прозвучал первый звонок, открывший новую страницу летописи жизни нашей школы. В добрый путь, учебный год начался!